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21.6 1)

[MBavég pileg ot axépatot dwpétegtov 6. +1, £2 , +3, +6
[Mapatnpodpe 6T X =-1 piCa, apo? :
2(-1)" =7(-1)° —2(-1)* +13(-1)+6=2+7-2-13+6=0

[Tapayovtonoinom pe oynuo Horner :
2 -7 -2 13 6|1

-2 9 -7 -6
2 9 7 6 0

Apa: 2x4—7x3—2x2+13x+6:0:>(x+1)(2x3—9x2+7x+6):0:>
=x=-1 7 2-9*+7x+6=0

Toato 2x3—9x*+7x+6 , mOavéc pilec ot axépatot Stonpéteg
tov 6:+1, +£2, +£3, £6

[Mopatmpodpe 61t 1 x=2 pila, apov :
2.2°-9.2247-24+6=16-36+14+6=0

[Tapayovromoinon pe oynuo Horner :

2 9 7 6|2
4 -10 -6
2 5 3 0

Apa: 2x*—9x* +7x+6=0=(x—2)(2x* ~-5x-3)=0=

1
X, =—=
+ 2
—[x=2] | 2x*~5x—-3=0 Ag9  x =3ET 7
1.2 4 \I
X, =3

21.6 2

[MBavég pileg o1 aképatot dSrpéteg tov 5: 1, £5
[Mapamnpodpue 6T X =1 pila, a@o? :
3.1'-14.°-8-1+14-1+5=3-14-8+14+5=-5+5=0
[Tapayovromoinon pe oynua Horner :

3 -14 8 14 51
3 -11 -19 -5
3 -11 .19 -5 0

Apa: 3x*-14x*—8x’ +14x +5=0= (x-1)(3x’ ~11x* ~19x -5) =0 =

=>[x=1] 7B  3x*-11x*-19x-5=0

Toato 3x°—11x* —19x+5 , mbavég pilec oo 1, £5,
[Mapatnpodpe 6Tt 1 X =-1 pila, apo? :
3(-1)° -12(-1)* ~19(-1)-5=-3-11+19-5=-19+19=0

[Mapayovroroinon pe oynuo Horner :



3 -11 -19 -5]-1
-3 14 5
3 -14 5 0

Apa: 3x*—11x* —19x-5=0=>(x +1)(3x* ~14x ~5) =0 =

14+16
=[x=-1 % 3x?-14x-5=0 A=256 , %, === 1
X—__

216 3)
[MBavég pileg ot axépatot dwapéregtov —18: +1, +2 , £3, £6 , £9, £18
[Mapatnpodpue 6Tt X =2 piCa, agod :
2.2 -15-2°+34.2° -15.2-18=32-120+136-30-18=0
[Tapayovromoinon pe oynua Horner :

2 -15 34 -15 -18)2
4 22 24 18
2 -11 12 9 0

Apa:  2x* —15x° +34x* ~15x ~18 =0 = (x - 2)(2x° ~11x* +12x +9) =0 =

= [x=2| il 2x° —11x? +12x+9=0

Tato 2x3—11x* +12x+9 , mOavéc pileg oo +1 , +5, +£9
[Hopatnpodpe 61t 1 X=3 pila, apov :

2.3 -11-3°+12-3+9=54-99+36+9=99-99=0
ITopayovromoinon pe oxfuo Horner :

2 -11 12 93
6 -15 -9

Apa: 2x°—11x* +12x+9=0=>(x-3)(2x* ~5x-3) =0=

y. X, =3
+7

—[x=3 § 2¢-Bx-3=0  A=25+24=49, xl,2=5T:>\ .

X, =—=

2

21.6 4)
[Mbavég pilec ot aképatot dStupétegtov —9: 1, 3, £9
[Mapatnpodpe 6Tin x =1 pila, 0po? :
1'-4.1°+12:1-9=1-4+12-9=-3+3=0
[Tapayovromoinon pe oynuo Horner :

1 4 0 12 91
1 -3 -3 9
1 -3 3 9 0




Apo: X' —4x°+12x-9=0=(x-1)(x* —3x* -3x+9)=0=

= [x=1| M x* —3x*—3x+9=0

Toato X°—3x*-3x+9 , mOavéc pileg oo *1, +3, +9
[Topatnpodpe 61t 1 X=3 pila, apov :
3$-3.33-3.3+49=27-27-9+9=0

[Tapayovtonoinom pe oynuo Horner :

1 3 -3 93
3 0 -9
10 -3 0

Apa: x*-3x*-3x+9=0=[x=3] , 4 |x:\/§ , N |x=—\/§|
21.6 5)

[MBavég pileg o1 aképatot droupéteg tov 1. 1

[Mopatmpodpe 6Tt x =1 pifa , apov :
31'-4.1°+1=3-4+1=0

[Mapayovroroinon pe oynua Horner :

3 4 0 0 11
3 -1 -1 -1
3 -1 -1 -5 0

Apa: 3x'—4x° +1=0=(x-1)(3x*-x* —x-1)=0=

=[x=1] 1 3x°—x*—x-1=0

Toato 3x°—x*—x-1 , mbavég piCec or  =*1
[Mopatmpodpe 61t 1 x =1 pila, ao? :
3.1°-1°-1-1=3-3=0

[Mapayovromoinon pe oynuo. Horner :

3 -1 -1 111
3 2 1
3 2 1 O

Apa: 3x°—x* —x-1=0=>(x—1)(3x* +2x+1)=0

=[x=1] M 3 +2x+1=0 adbvaro agod A=22—4.3<0
our\n pila
216  6)

[Mbavég pilec ot aképatot dStoupétegtov —4: £1 , £2 |, £4

[Hapatnpodpue 6Titn x =1 pila, 0po? :
1'-3.+6-4=-2+2=0

[Tapayovtoroinon pe oynuae Horner :



1 3 0 6 41
1 -2 -2 4
1 -2 -2 4 O

Apo: x*—3x*+6x—-4=0=>(x-1)(x*-2x* ~2x+4)=0=

= [x=1] 7 X} —2x*—2x+4=0

Mato X —2x°—-2x+4 ,mBovéc pilec oo +1, +2 , £4
[Mapatnpodpe 6Tt 1 x=2 pila, apo? :
2°-2.22-2.2+4=8-8-4+4=0

[Tapayovtonoinom pe oynuo Horner :

1 -2 -2 4)2
2 0 -4
1 0 -2 O

Apa: x*—2x% —2x+4=0=(x—-2)(x*~2)=0=>[x=2] , 7 [x=+2] , 7
216 7)

[MBavég pileg or axéparot dwupétegtov 4: 1, £2 |, +4

[Mopatmpodpe 611 X =-1 pila , apov :
6(-1)' —5(-1)’ ~15(-1)" +4=6+5-15+4=0

[Mapayovroroinon pe oynuoe Horner :

6 5 -15 0 4|1
6 11 4 -4
6 -11 -4 4 0

Apa: 6x‘ —5x°~15x" +4=0=>(x+1)(6x° ~11X* —~4x+4)=0=
= |x=-1 f 6x° —11x2 —4x+4=0

Nato 6x°—11x*—4x+4 , mbavéc pileg oo +1, +2 |, +4
[Mapatnpodpue 6Tt 1 x=2 pila, apo? :
6-2°-11.2°—4.2+4=48-44-8+4=48-48=0
[Mapayovroroinon pe oynuo Horner :

6 -11 -4 42
12 2 4
6 1 -2 O

Apa: 6xX° —11x* —4x+4=0=(x—2)(6x* +x-2)=0=



-147
=[x=2 1 6x*+x-2=0 A=49, %=, =

216 8)
[MBavég pileg ot aképatot dStoupétegtov —6: 1, £2 , £3, £6
[Tapatnpodpue 6T X =1 pila, a@o? :
3.1°-41*-20-1°+10-1* +17-1-6=0
[Mapayovromoinon pe oynuo Horner :

3 4 -20 10 17 -6/]1
3 -1 -21 -11 6
3 -1 -21 -11 6 O

Apo: 3x° —4x" —20x* +10x* +17x —6 =0 = (x -1)(3x* —x* - 21x* ~11X +6) =0 =
=x=1  f ' -xX*-2xX*-1Ix+6=0

Toato 3x*'—x®—2Ix* —11x+6 , mOavéc pilec oo +1, +2 , £3 , +6
[Mopatmpodpe 61t 1 x=2 pila, apov :
3(-1)" —(-1)’ - 21(-1)° ~11(~1)+6=3+1-21+11+6=0

[Mapayovroroinon pe oynua Horner :

3 -1 -21 -11 6 -1
-3 4 17 -6
3 4 17 6 O

Apa: 3x* —x*—21x* —11x+6=0=> (x+1)(3x* = 4x* ~17x ~2)+ 6 =0=>
=x=-1 1 3x*-4x*-17x+6=0

Toato 3x°—4x*-17x+6 , mOavéc pileg oo *1, +2 , £3 , 6
[Mopatmpodpe 611 1 X =-2 pila, apoL :
3(-2)° —4(-2)" -17(-2)+6=-24-16+34+6=0

[Mapayovromoinon pe oynua Horner :

3 4 -17 6|2
-6 20 -6
3 -10 3 0

Apa: 3x®—4x* -17x+6= O:(x+2)(3x2 —10x+3) =0=

+
=[x=-2] § 3x?-10x+3=0  A=100-36=064, xm:%:i L
X, ==

3



